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Ata de Nº4cb /da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Lagoa de Dentro — PB, 
realizada no dia 04 de fevereiro de 2025. 

Aos quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às 19:00 horas, na Sala 
das Sessões "Acrisio Vieira" teve início a sessão ordinária desta Câmara. Presentes os 
seguintes vereadores: RONELLE FERREIRA, LEANDRO DA COSTA VIEIRA, BEATRIZ 
FREIRE, VALDEMIR GOMES, HELDER FERNANDO, JOSE FIDELIS DA SILVA (GURIOBA), 
JOSÉ CLEMILSON DA SILVA FARIAS (NEGO MOTOS), MARICELIO DO NASCIMENTO e 
SERGIO ALVES. Havendo número legal de vereadores, o Senhor Presidente LEANDRO 
DA COSTA VIEIRA iniciou os trabalhos, agradecendo os ouvintes e presentes. Em 
seguida, comunicou a criação da TV Câmara para dar mais transparência aos trabalhos 
legislativos e a implementação de uma intérprete de Libras nas sessões. Na sequência 
foram discutidas as criações das comissões permanentes, ficando assim compostas: 
Comissão de Finanças e Orçamento: Presidente - Ronelle Ferreira; Membros - Valdemir 
Gomes eJosé Fidelis da Silva. Comissão deJustiça e Redação: Presidente - Beatriz Freire; 
Membros - Helder Fernando e José Clemilson da Silva Farias. Comissão de Obras e 
Serviços: Presidente - Maricelio do Nascimento; Membros - Sergio Alves e José Fidelis 
da Silva. Comissão de Meio Ambiente: Presidente - Helder Fernando; Membros -
Valdemir Gomes e José Clemilson da Silva Farias. Após a criação das comissões, o Sr. 
Presidente comunicou que o prefeito enviou dois projetos em caráter de urgência para 
que, se possível, entrassem na pauta do dia. Os presidentes das comissões de Finanças 
e Orçamento e justiça e Redação emitiram pareceres favoráveis aos projetos, os quais 
visam beneficiar os servidores municipais. Em seguida, foi feita a leitura da pauta do dia: 
Requerimento 01/2025 — Autor: Valdemir Gomes — Solicita a criação da Guarda Civil 
Municipal. Requerimento 02/2025 — Autor: Leandro da Costa Vieira — Solicita a 
instalação de faixas de pedestres em frente às escolas do município. Requerimento 
03/2025 — Autor: Leandro da Costa Vieira — Solicita a construção de banheiros no 
cemitério municipal. Projeto de Lei Legislativa 01/2025 — Autor: Valdemir Gomes —
Concede título de cidadão ao deputado presidente da ALPB, Adriano Galdino. Projeto 
de Lei Legislativa 02/2025 — Autor: Valdemir Gomes — Concede título de cidadão ao 
deputado Eduardo Carneiro. Projeto de Lei Legislativa 03/2025 — Autor: Leandro da 
Costa Vieira — Concede título de cidadão ao Padre Adauto Tavares Gomes. Projeto de 
Lei do Executivo 01/2025 — Reajusta o salário dos servidores municipais para o piso do 
salário mínimo vigente. Projeto de Lei do Executivo 02/2025 — Reajusta os salários dos 
Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e Agentes de Combate às Endemias (ACE) para o 
piso nacional, dando continuidade; Fez uso da palavra o vice-prefeito SAMUEL VICENTE, 
que iniciou agradecendo aos presentes e ouvintes da sessão e a população pelo apoio e 
confiança depositados em sua gestão. Falou sobre sua trajetória política, destacando 
que teve cinco mandatos como vereador e a experiência adquirida ao longo dos anos. 
Desejou sorte e sucesso aos vereadores desta legislatura, reforçando a importância do 
trabalho conjunto para o crescimento do município. Ressaltou ainda que o prefeito 
havia disponibilizado um gabinete na prefeitura para atendimento ao público, 
garantindo que, na sua ausência, a população teria.um espaço para ser recebida e suas 
demandas ouvidas. Finalizou reafirmando seu compromisso com o desenvolvimento da 
cidade, destacando a importância da transparência e do diálogo entre a gestão e os 
cidadãos; Em seguida fez uso da palavra o prefeito CAMAF, que iniciou agradecendo aos 
presentes e ouvintes da sessão e reforçando a importância da harmonia entre os 

poderes, destacando que um trabalho conjunto é essencial para o desenvolvimento do 
município. Reconheceu que, como gestor, é passível de erros, mas assegurou que sua 

equipe está empenhada em buscar sempre o acerto, ouvindo e dialogando com a 

Câmara Municipal para atender melhor às necessidades da população. Durante sua fala, 
destacou as dificuldades encontradas ao assumir a gestão, citando como exemplo o 
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acesso ao programa da folha de pagamento, que só ocorreu no dia 20 do mês. Mesmo 
com esse desafio, conseguiu efetuar o pagamento dos servidores no dia 30, garantindo 
o compromisso da administração. Ressaltou que, embora estivesse apenas cumprindo 
sua obrigação, sabia dos obstáculos superados para honrar os servidores. Comunicou 
ainda aos funcionários municipais que, caso houvesse qualquer erro nos pagamentos, 
deveriam procurar o setor de Recursos Humanos para as devidas correções. Em seguida, 
informou sobre o início dos cortes de terra, explicando que uma equipe seria enviada à 
zona rural para realizar o cadastramento dos agricultores, evitando que estes 
precisassem se deslocar até a sede do município, garantindo assim mais conforto e 
atenção ao homem do campo. Na parte final de sua fala, realizou a leitura de um 
mensagem e destacou que todos os seus secretários estavam à disposição da Câm 
para quaisquer esclarecimentos quando convocados. Por fim, deixou seu abraço ao 
deputado Hugo Motta, parabenizando-o pela presidência no Congresso Nacional, 
ressaltando sua presença na ocasião e afirmando que sua conquista é um orgulho para 
todos os paraibanos. Encerrando sua participação, dirigiu-se aos vereadores e à 
população, deixando seu abraço e reafirmando seu compromisso com o município, 
continuando; Fez uso da palavra Secretária de Ação Social, Senhora Diana, fez uso da 
palavra, agradecendo a presença dos vereadores e demais participantes. A Secretária 
expressou seu reconhecimento pela oportunidade de estar presente e destacou que, ao 
longo de sua gestão, a Secretaria tem enfrentado diversos desafios, que, apesar das 
dificuldades, têm sido superados com empenho e dedicação. Ressaltou que os 
obstáculos encontrados são uma fonte de aprendizado e motivação para aprimorar as 
ações voltadas ao bem-estar da população, também desejou aos vereadores um bom 
trabalho, desejando que as atividades da Câmara sejam conduzidas com 
responsabilidade e visando sempre o melhor para a comunidade, disse ainda que 
contará com o apoio da Câmara para a realização de uma sessão solene dedicada às 
mulheres, onde apresentará um projeto de relevância para o público feminino. Por fim, 
agradeceu novamente a presença de todos, colocando-se à disposição para quaisquer 
esclarecimentos ou colaborações que se façam necessárias no futuro, continuando; O 
vereador José Fidelis, conhecido como Gurioba, fez uso da palavra, agradecendo a 
presença de todos os presentes e ouvintes da sessão, agradeceu novamente ao povo 
pela confiança depositada em seu primeiro mandato, reconhecendo que a 
responsabilidade de exercer tal função é um grande desafio. Parabenizou os demais 
vereadores e o prefeito, destacando a importância de trabalhar em favor da população 
e do bem-estar coletivo, pediu paciência à população quanto aos cortes de terra, 
informando que a gestão encontrou os implementos sucateados e que estão sendo 
tomadas as providências necessárias para a devida manutenção dos mesmos, com o 
objetivo de atender a população de forma mais ágil e eficiente, finalizando sua fala, o 
vereador pediu uma relação cordial e harmoniosa entre todos os colegas vereadores, 
ressaltando a importância do trabalho em conjunto para o desenvolvimento da cidade, 
continuando; o vereador Maricélio fez uso da palavra, agradecendo a todos os 
presentes e ouvintes da sessão, seguiu parabenizando todos os colegas vereadores e 

expressou sua gratidão a Deus e ao povo pela oportunidade de representar a 

comunidade, ressaltou que, durante conversas com os secretários da gestão, pôde 

perceber a vontade e disposição para resolver os problemas enfrentados pelo 
município, destacando que está à disposição para somar esforços e colaborar na busca 
por soluções, falou ainda, que a questão da falta de água no município, enfatizando a 
importância de uma união entre os vereadores para cobrar ações da Cagepa, a qual, 
segundo o vereador, oferece um serviço de baixa qualidade, além de fornecer uma água 
de péssima qualidade à população. Ele sugeriu a realização de uma audiência pública 
para tratar da questão e buscar soluções em conjunto com a comunidade, finalizou sua 
fala dizendo que sua principal bandeira é o povo, e que continuará lutando para 
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melhorar a qualidade de vida da população, continuando; a vereadora Beatriz Freire fez 
uso da palavra, agradecendo a presença de todos os presentes e ouvintes da sessão, 

onde comentou sobre a pauta do dia, fazendo seus comentários sobre os assuntos 

discutidos, destacando que eram de extrema importância para a população. Ela 
expressou sua aprovação em relação aos pontos tratados. Reafirmou seu compromisso 
com o povo, ressaltando que, embora compreendesse as dificuldades enfrentadas pela 
gestão, não poderia esperar indefinidamente para que os problemas fossem resolvidos. 
Destacou a necessidade de a gestão buscar soluções em tempo hábil para atender às 
demandas da população. Finalizou seu discurso dizendo que está à disposição para 
fiscalizar e cobrar em favor do povo, com o intuito de garantir que as necessidades da 
comunidade sejam atendidas, continuando; o vereador Helder Fernando fez uso da 
palavra, agradecendo a presença de todos os presentes e ouvintes da sessão, comentou 
sobre a pauta do dia, destacando a importância dos temas discutidos, e deixou sua 
aprovação sobre os pontos tratados. Parabenizou todos os colegas vereadores e o 
prefeito pelas festividades de São Sebastião, mencionando o sucesso do evento, 
parabenizou a gestão pela iniciativa de enviar funcionários às localidades para atender 
os agricultores com o corte de terra, expressando confiança no sucesso dessa ação. 
Falou sobre sua volta à casa, ressaltando que estava ali para representar a população. 
Fez um pedido aos colegas vereadores, solicitando que tragam reivindicações que sejam 
realmente benéficas para o povo, afastando qualquer interesse político. Finalizou seu 
discurso destacando que todo início é complicado, mas pediu a compreensão da 
população, garantindo que os problemas seriam resolvidos o mais rápido possível, 
continuando; o vereador Ronele Ferreira fez uso da palavra, agradecendo a presença 
de todos os presentes e ouvintes na sessão, iniciou sua fala comentando sobre o retorno 
dos trabalhos da casa e agradeceu a Deus e ao povo pela oportunidade de assumir o seu 
terceiro mandato, agradeceu ainda pela inclusão da intérprete de Libras, destacando a 
importância da acessibilidade nas sessões, comentou sobre a pauta do dia, deixando sua 
aprovação a todos os pontos tratados. Parabenizou a paróquia pelas festividades de São 
Sebastião, elogiando a organização do evento, e também parabenizou a gestão pelo 
suporte e pela participação, agradeceu ainda à secretária Diana pela sua disposição em 
atender a casa e mencionou que, com certeza, visitaria a secretaria para estreitar os 
laços e colaborar nas ações, destacou como importante a justificativa do prefeito em 
relação aos pagamentos dos funcionários, colocando-se à disposição desses para 
qualquer dúvida que possam ter, finalizou seu discurso afirmando que estava ali para 
reivindicar e trabalhar pelo desenvolvimento do município, sempre em prol do bem-
estar da população, continuando; o vereador Sérgio Alves fez uso da palavra, 
agradecendo a presença de todos os presentes e ouvintes da sessão, iniciou sua fala 
comentando sobre o início dos trabalhos ordinários da casa e agradeceu a Deus e ao 
povo pela confiança em seu retorno a esta casa, destacando que estava certo de que 
daria o seu melhor, independentemente de cor partidária, com o único propósito de 
contribuir para o desenvolvimento do município. Comentou sobre a pauta do dia, 
deixando sua aprovação sobre os temas discutidos. Aproveitou a presença do prefeito 
na sessão para solicitar que fosse nomeado um secretário de Agricultura, visando 
atender melhor os agricultores do município. O vereador também pediu maior atenção 
à cultura do abacaxi, sugerindo que os agricultores fossem priorizados para o 
fortalecimento econômico do município, mencionou que continuaria a visitar as 
secretarias do município, como é de seu costume, e reforçou que estava ali para 
reivindicar e fiscalizar, sempre em prol da população e parabenizou o presidente 
Leandro pela forma democrática dos trabalhos. Finalizou seu discurso dizendo que 
estava para somar esforços e trabalhar pelo desenvolvimento do município, 
continuando; o vereador Valdemir Gomes fez uso da palavra, agradecendo a presença 
dos presentes e ouvintes da sessão, comentou sobre a pauta do dia e fez suas 
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explicações, destacando a importância de seus projetos de lei de título de cidadão. 
Justificou que os agraciados com o título foram pessoas que ajudaram e trabalharam 
pela população do município, deixando sua aprovação, agradeceu a Deus por estar de 
volta à casa, mencionando a extrema injustiça que enfrentou, que foi baseada em uma 
grande armação política. Destacou que os vereadores cassados foram motivo de 
chacota para muitos, mas que o povo deu a resposta, reconhecendo quem realmente 
trabalha, reiterou sua gratidão pela confiança depositada e afirmou que ninguém 
consegue agradar a todos, ressaltando que cada um presente na casa sabe o que passou 
para chegar ali, parabenizou todos os políticos que passaram pela casa e município, 
mencionando que cada um contribuiu com seu trabalho para o desenvolvimento do 
mesmo, parabenizou ainda o vereador Maricélio por falar abertamente sobre seu filho 
com necessidades especiais, e finalizou parabenizando o líder da casa pela inovação 
adotada, visando melhorar o atendimento à população; continuando, vereador 
Clemilson (Nego Motos) fez uso da palavra, agradecendo a Deus e aos 510 votos 
recebidos de seus amigos, destacando que iria honrar cada voto, juntamente com o 
prefeito, comentou sobre a pauta do dia, deixando sua aprovação e destacando a 

importância dos temas tratados para a população. Mencionou que esta éra sua primeira 
vez na casa e fez um breve comentário sobre sua trajetória de vida, mencionando que 
sempre trabalhou desde cedo e que, agora, estaria nesta casa para contribuir com o 
crescimento do município, finalizou convidando todos para as festividades no Sítio 
Gravatá e parabenizou a gestão pelas festividades de São Sebastião e pela organização 
do evento, destacando que todos estavam satisfeitos com o resultado; e dando 
continuidade, não havendo orador e nada mais a ser tratado o Sr. Presidente colocou 
em discursão a pauta do dia onde foi aprovada por unanimidade, onde o mesmo 
agradeceu a todos os ouvintes da sessão, que estava à disposição do executivo para 
colaborar com as ações e decisões em benefício do município. E sem mais nada a tratar 
declarou encerrada a sessão onde vai assinada por mim e pelo demais presentes. Lagoa 
de Dentro — PB, 04 de fevereiro de 2025 — Cristiano Ferreira de Oliveira — redator. 
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